
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SESION PREPARATORIA 

En la ciudad de General  Juan Madariaga a los ocho días del mes de diciembre de dos mil veinticuatro, se reúnen bajo la Presidencia 

de su Titular Dr. Marcos Jovanovic  y la totalidad de los miembros presentes cuya constancia obra a fojas  4 del Libro de Asistencia. 

 

Sr. Pte.: Buenos días Sras. y Sres. Concejales , Funcionarios, Sr. Intendente , vecinos en general para iniciar la sesión del día de la 

fecha invito al Sr. Intendente Municipal a izar la bandera. APLAUSOS. 

Por Secretaria  se da lectura al Decreto de convocatoria. 

 

Srta. Sec.: Da lectura (TEXTUAL) 

 

VISTO: Las previsiones de los Artículos 68° inc. 1°, 18° y siguientes de la Ley Orgánica 

de las Municipalidades, Decreto Ley N° 6769/58, y  

 

CONSIDERANDO:  



Que en consecuencia compete convocar a Sesiones Preparatorias a los Sres. 

Concejales que no cesan en su mandato, como así también a los nuevos Concejales Electos; 

Por ello, en uso de las facultades que le competen el Presidente del 

Honorable Concejo Deliberante sanciona con fuerza de:  

 

D E C R E T O 

 

Articulo 1°: Convócase a Sesión Preparatoria del Honorable Concejo Deliberante de General 

Juan Madariaga para el día viernes 8 de diciembre de 2023 a las 10,30 hs., a los efectos 

de cumplimentar los Arts. 68° inc. 1°, 18° y siguientes de la Ley Orgánica de las 

Municipalidades, mediante el siguiente: 

 

ORDEN DEL DIA 

 

1) Izamiento de la Enseña Patria 

2) Constitución de la Comisión de Poderes 

3) Despacho de la Comisión de Poderes 

4) Asunción de las Autoridades provisionales  

5) Juramento de los Nuevos Concejales 

6) Elección de Autoridades del Concejo 

7) Integración de las Comisiones de Reglamento. 

 

Artículo 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, a las Señoras y Señores Concejales, 

dése a publicidad, regístrese y archívese.- 

 

Registrado bajo el N° 26/23.- 
 

 

Sr. Pte.: Pasamos al tratamiento del punto n° 2  del Orden del día. 

 

Srta. Sec.: Da lectura (TEXTUAL) 

 

Sr. Pte.: Tienen la palabra los Sres. Concejales. Tiene la palabra la Concejal Estanga. 

 

Sra. Conc. Estanga: Gracias Sr. Presidente para que la Comisión de Poderes este conformada por el Concejal Carlos Caro, la 

Concejal Tamara Daiub, el Concejal Ricardo Nader y quien les habla Agustina Estanga.  

 

Sr. Pte.: Hay una moción para integrar la Comisión de Poderes con el Concejal Carlos Caro, Tamara Daiub, Ricardo Nader y 

Agustina Estanga.  

Sírvanse marcar su voto. APROBADO POR UNANIMIDAD. 

Entonces ahora pasamos, se constituye la Comisión de Poderes pasan a deliberar, tenemos un pequeño cuarto intermedio. 

Bueno habiendo sesionado ya la Comisión de Poderes vamos a dar lectura del despacho de la misma así que por Secretaria se da 

lectura al despacho de la Comisión de Poderes. 

  

DESPACHO DE LA COMISION DE PODERES 

 

 

En la Ciudad de General Juan Madariaga a los ocho días del mes de diciembre de dos veintitrés, reunida la Comisión elegida por el 

Honorable Concejo Deliberante, integrada por las Señoras y Señores Concejales y analizados los diplomas emitidos por la Honorable 

Junta Electoral, formula el siguiente Despacho:  

 

 

CONCEJALES ELECTOS POR EL PARTIDO JUNTOS POR EL CAMBIO 

 

TITULARES 

 

JOVANOVIC, Marcos Adrián 

CURUTCHET, María Alejandra 

ARRACHEA, Pablo Enrique 

HADAN, Mariana 

 

 

SUPLENTES 

 

JAUREGUI, Juan Ignacio 



BERTELLI, Ariana 

NIEVES,  Juan Andrés 

ERNALZ,  María Guillermina 

 

 

 

CONCEJALES ELECTOS POR EL PARTIDO UNION POR LA PATRIA 

 

TITULARES 

 

MEDINA, Valeria María 

BAIGORRIA,  Juan Manuel 

 

 

SUPLENTES 

 

WILSON,  Agustina Cecilia 

DOS SANTOS, Jorge Gustavo 

 

Sr. Pte.: Bueno ahora le doy la palabra a las Sras. y Sres. Concejales para que se puedan despedir tanto los que culminan su mandato 

como aquellos que continúan pero quieran despedir a los Concejales que culminan. La Concejal Estanga. 

 

Sra. Concejal Estanga : Gracias Sr. Presidente , bueno voy a ser muy breve porque tomaran la palabra aquellos Concejales que 

dejan de ocupar la banca pero bueno en primer lugar quiero aprovechar para dirigirme a aquellos Concejales que dejan sus bancas 

como es el Concejal Luis Jiménez en reemplazo de Gustavo Muznik , el Concejal Juan Domingo Blanco y la Concejal María José 

Cicalesi que bueno justamente hace unos días atrás hablábamos con María de que a lo largo de todos estos años tuvimos momentos 

buenos pero también tuvimos que enfrentar momentos muy difíciles pero siempre nos encontró trabajando juntos de manera ardua y 

siempre buscando la construcción de consensos. 

Realmente siento que ha sido una labor que va a dejar huellas positivas acá dentro del Concejo , por ultimo a los Concejales nuevos 

simplemente darles la bienvenida y espero que al igual que sus presesores su compromiso y su diálogo constructivo nos permita 

poder seguir construyendo un futuro próspero para nuestra comunidad. Nada más Sr. Presidente gracias. APLAUSOS. 

 

Sr. Pte.: Tiene la palabra la Concejal María José Cicalesi. 

 

Sra. Conc. Cicalesi: Buenos días Sr. Presidente, difícil es en este momento poder resumir un montón de sensaciones y cuestiones 

que nos dejan en este lugar, primero que nada agradecer a los vecinos de General Madariaga que fueron los que me dieron la 

posibilidad de ocupar esta banca lo hice con la convicción de trabajo, con la convicción de responsabilidad y con toda la honestidad 

que pude , creo que fueron momentos muy difíciles lo que pasamos personales y no , un momento difícil de país que también nos 

toca transitar pero entendiendo que el camino es este, el camino es el dialogo el ámbito es este y es la manera que tenemos de salir 

adelante como comunidad porque además de estar en partidos diferentes , en lugares diferentes somos vecinos, somos amigos, somos 

familia y todos de una manera u otra eligiendo caminos diferentes , veredas diferentes queremos lo mismo, queremos vivir un poquito 

mejor, queremos tener una Madariaga más linda, queremos tener una vida un poco más digna . 

Simplemente agradecer, agradecer sobre todo a mis compañeros, a mi compañero de bloque, a mis compañeros de trabajo y también 

agradecer a este Honorable Cuerpo que me brindo el espacio para aprender sobre todo y para poder dialogar y acordar en muchísimas 

ocasiones. Nada más gracias. APLAUSOS. 

 

Sr. Pte.: Tiene la palabra la Concejal Curuchet. 

 

Sra. Conc. Curuchet: Bueno gracias Sr. Presidente, ante todo expresar que ha sido un orgullo para mi durante estos cuatro años 

desempeñar el cargo de Concejal y creo que lo he realizado con el mayor de los compromisos. Gracias al Sr. Intendente por 

brindarme la posibilidad de ser parte de este gran equipo, gracias Esteban y a este pueblo maravilloso de General Madariaga que nos 

ha honrado con su voto una vez más. 

Alguien me dijo alguna vez “Mira querida aquí lo que prima en este recinto es el respeto, nadie le falta el respeto al otro en algún 

lugar del cielo donde te encuentres gracias Daniel Markovic”, Presidente de este Honorable Cuerpo por las palabras y enseñanzas de 

todas las mañanas. 

Gracias a todos los que trabajamos en este recinto por haberlo hecho con respeto honrando las palabras de Daniel. Siempre hay más 

por hacer y siempre hay más que mejorar, lo sé pero también sé que esto no es posible si no estamos cerca del vecino porque 

perdemos  noción de la realidad , para todo ello hemos estado cerca trabajando con este gran equipo del cual formamos parte y tengo 

que agradecer a cada una de las áreas y a todos los que trabajan allí por canalizar las demandas , por su predisposición, por estar 

atentos cada vez que los necesitamos y lo requerimos tanto nosotros los Concejales de este gran equipo como todo el recinto en 

general. 

Gracias a todos los madariaguenses también por abrirnos las puertas de sus hogares y por entender que un mejor Madariaga lo 

hacemos entre todos. Gracias a mis compañeros de bloque, a nuestro Presidente Marcos Jovanovic por ser, por esa gran unión que 

tenemos como grupo y que nos ha fortalecido tanto. 

Gracias Alcira, a Carola, a nuestra Secretaria Gracielita que me acompañan y me brindan su permanente ayuda y para finalizar un 

agradecimiento muy especial a mi familia, a mí esposo Carlos, a mis hijos María Pía y Franco por acompañarme y entender que el 

tiempo que les he restado lo he sumado a esta gran tarea que tanto me apasiona. 

Nada más, muchas gracias Sr. Presidente. APLAUSOS. 

 

Sr. Pte.: Algún otro Concejal va hacer uso de la palabra. Tiene la palabra el Concejal Blanco. 



 

Sr. Conc. Blanco: Buenos días muchas gracias Sr. Presidente bueno esta es una mañana rara, cuando llegue de mi Corrientes natal 

hace ya 13 años nunca pensé que General Madariaga me iba a recibir de la forma que me recibió, solo palabras de agradecimiento, 

eterno agradecimiento a este pueblo por haberme brindado a este correntino que vino desde la Argentina profunda que sufre, la 

Argentina del norte llego una mañana a este pueblo que me haya premiado con ser representantes de los vecinos. Seguramente he 

cometido muchos errores y tengo que agradecer a los colegas, a los compañeros de bancada que supieron dispensar mis errores, lo 

que si tengo la tranquilidad que hice todo lo que pude desde mi lugar para estar a la altura de las circunstancias. 

Fueron cuatro años muy raros, dos años atravesados por una pandemia que puso de rodillas al mundo y gracias a Dios Madariaga 

estuvo a la altura de las circunstancias. No me escondí un solo día en la pandemia porque estuve trabajando en el hospital, en la 

clínica, en mi lugar de trabajo, tengo también la satisfacción como médico que creo haber estado a la altura de las circunstancias. 

Me acuerdo de compañeros que se fueron quiero hacer una mención especial a Daniel Gómez un compañero inolvidable con largas 

tardes o mañanas de mates charlábamos y soñábamos con un Madariaga mejor , me acuerdo de Natalia Loza quien me enseño a 

caminar los primeros días en este Honorable Recinto , Carlos Caro, María José Cicalesi y los compañeros de la bancada oficialista 

que siempre estuvieron al lado mío , en las charlas muchas veces en discusiones pero la mayoría de las veces consensuando y 

llegando a objetivos claros para el bienestar de Madariaga. 

Simplemente eso, gracias Marquitos, gracias Sr. Presidente por su honorabilidad. Gracias, gracias, gracias, nada más. APALUSOS. 

 

Sr. Pte.: Algún otro Concejal va hacer uso de la palabra. ¿No? Bueno, entonces ahora pasamos a la entrega de las plaquetas a los 

Concejales que han cumplido con el periodo de cuatro años. 

Voy invitando de a uno. 

 

Srta. Sec. : 

Mariana Hadan. APLAUSOS 

María Alejandra Curuchet. APLAUSOS 

Luis Francisco Jiménez: APLAUSOS 

María José Cicalesi: APLAUSOS 

Juan Domingo Blanco. APLAUSOS 

Y ahora le voy hacer entrega yo a Marcos Adrián Jovanovic. APLAUSOS. 

 

Sr. Pte.: Ahora toca mi despedida primero quiero despedir a los Concejales que dejan el mandato, bueno Alejandra y Mariana van a 

continuar junto al que les habla en los próximos cuatro años porque hemos sido reelectos pero bueno Luis Jiménez agradecerte por 

todas las suplencias que has hecho en estos cuatro años y bueno desde hace unos meses a esta parte estas integrando definitivamente 

el cuerpo , así que muchísimas gracias Luis y María José y Juan Domingo que durante todos estos años hemos podido compartir la 

tarea de legislar en nuestra ciudad y lo hemos hecho con convicción pero siempre tratando de buscar los consensos necesarios a los 

efectos de que los vecinos siempre sean prioridad , eso es lo importante siempre, siempre que este cuerpo que está integrado por 

diferentes opiniones, diferentes ideologías políticas priorice al vecino y la clara señal de todo eso es que la gran mayoría de los 

proyectos que hemos tratado en este Concejo han salido votados por unanimidad.  

Hemos acompañado desde el ámbito legislativo la gestión Ejecutiva que ha tenido el Intendente Municipal aprobando creo que todos 

los proyectos que venían en estos cuatro años desde el Departamento Ejecutivo acompañando la transformación que ha tenido 

General Madariaga en todos estos años . Hemos pasado por supuesto en los cuatro años momentos difíciles como dijeron mis 

antecesores primero la pandemia tuvimos dos Concejales que ocupaban bancas que fallecieron en el ejercicio de la función , nuestro 

Presidente Daniel Markovic con el cual me une además un gran lazo afectivo y el Concejal Daniel Gómez pareja de la Concejal 

Cicalesi, momentos claramente dolorosos para todos pero también hemos tenido momentos donde creo nos hemos sentido que hemos 

cumplido la labor para la cual los vecinos nos votaron que es ni más ni menos que legislar en favor siempre del vecino. 

Quiero agradecerles a todos ustedes , a los once que hoy están sentados ahí , a Alcira , a Carola , a Gracielita , a Alejandra porque en 

estos dos últimos años me ha tocado la tarea de cumplir el rol de Presidente del Cuerpo y la verdad que me lo han hecho muy fácil 

todos. Así que les agradezco por ello, porque la verdad que fue un placer para mi presidir estos dos años este cuerpo y espero que 

haya estado a la altura de las circunstancias. 

Se vienen momentos, vivimos en momentos muy difíciles en la actualidad y se vienen sin ningun lugar a dudas momentos también 

difíciles ,tenemos un Presidente electo que no pertenece a ninguna de las fuerzas que hoy estamos  sentados aquí que ha ganado la 

elección con una considerable mayoría diciendo lo que iba hacer ,claramente tenemos que prestar atención a esa gran mayoría porque 

justamente los dos extractos políticos que enfrentaban en su momento el actual Presidente electo eran lo que habían gobernado 

anteriormente ¿sí? Y este Presidente diciendo lo que va hacer que seguramente va a causar dificultades , sin embargo tuvo una 

considerable mayoría como no había obtenido nadie en el último periodo democrático; así que mis expectativas para estos cuatro 

años para los que seguimos en ejercicio es que sigamos trabajando juntos siempre en pos del vecino madariaguense y escuchando,  

estando al lado porque vienen seguramente como también lo ha dicho el Presidente electo momentos muy complicados por delante , 

así que les deseo a los que continúan , a los nuevos Concejales que van a integrar en un rato más este Cuerpo el mayor de los éxitos 

para los cuatro años venideros. 

De mi parte quiero agradecer por ultimo a los vecinos que en su momento me votaron y que por supuesto nos votaron ahora también 

para estar ocupando esta banca y al Partido, a la Unión Cívica Radical que me ha dado el orgullo de poder ser por cuarta vez elegido 

Concejal de Madariaga. Muchísimas gracias. APLAUSOS. 

 

Bueno ahora despedimos a los Concejales que cumplen con su mandato e invito a los nuevos Concejales a ocupar las bancas, invito 

también al Concejal Pablo Arrachea, Pablo Enrique Arrachea a ocupar la Presidencia provisional y a la Concejal Mariana Hadan a 

ocupar la Secretaria Provisional. 

Como novedad vamos a tomar juramento a dos Concejales suplentes en este caso a Juan Ignacio Jauregui y a la Concejal Agustina 

Cecilia Wilson ¿sí? Esto es a los efectos de que en cualquier suplencia que tengan que hacer en el futuro por cualquier licencia que 

presenten los Concejales electos ya tengan el juramento prestado a los efectgos de no tener que sesionar exclusivamente para ello. 

Pablo te invito a ocupar la Presidencia. 

 



Sr. Pres. Provisional: Por Secretaria pasamos a dar lectura del punto 5 del orden del día. 

 

Srta. Sec. Provisional: Da lectura (TEXTUAL) 

 

Sr. Pte. Provisional: Yo Pablo Enrique Arrachea juro por Dios, la Patria y sobre estos Santos Evangelios desempeñar con lealtad y 

patriotismo el cargo de Concejal del Partido de Geeneral Juan Madariaga para el que he sido elegido observando y haciendo observar 

la Constitución de la Nación Argentina, la Constitución de la Provincia de Buenos Aires y las leyes y ordenanzas que en su 

consecuencia se dicten. 

Si Juro 

Si así no lo hiciere que Dios y la Patria me lo demanden. APLAUSOS 

 

Sr. Pte. Provisional: Ciudadana Mariana Hadan juráis por Dios, la Patria y sobre estos Santos Evangelios desempeñar con lealtad y 

patriotismo el cargo de Concejal del Partido de General Juan Madariaga para el que has sido elegida observando y haciendo observar 

la Constitución de la Nación Argentina, la Constitución de la Provincia de Buenos Aires y las leyes y ordenanzas que en su 

consecuencia se dicten. 

 

Srta. Conc. Hadan: Si Juro 

 

Sr. Pte.: Provisional: Si así no lo hiciere que Dios y la Patria os lo demanden. APLAUSOS 

 

Sr. Pte. Provisional: Ciudadano Marcos Adrián Jovanovic juráis por  la Patria desempeñar con lealtad y patriotismo el cargo de 

Concejal del Partido de General Juan Madariaga para el que habéis sido elegido observando y haciendo observar la Constitución de la 

Nación Argentina, la Constitución de la Provincia de Buenos Aires y las leyes y ordenanzas que en su consecuencia se dicten. 

 

Sr. Conc. Jovanovic: Si Juro 

 

Sr. Pte.: Provisional: Si así no lo hiciere que Dios y la Patria os lo demanden. APLAUSOS 

Muchas felicidades. 

 

Sr. Pte. Provisional: Ciudadana María Alejandra Curuchet juráis por Dios, la Patria y sobre estos Santos Evangelios desempeñar con 

lealtad y patriotismo el cargo de Concejal del Partido de General Juan Madariaga para el que habéis sido elegida observando y 

haciendo observar la Constitución de la Nación Argentina, la Constitución de la Provincia de Buenos Aires y las leyes y ordenanzas 

que en su consecuencia se dicten. 

 

Sra. Conc. Curuchet.: Si juro. 

 

Sr. Pte.: Provisional: Si así no lo hiciere que Dios y la Patria os lo demanden. APLAUSOS 

 

Sr. Pte. Provisional: Ciudadana Valeria María Medina juráis por la Patria desempeñar con lealtad y patriotismo el cargo de Concejal 

del Partido de General Juan Madariaga para el que habéis sido elegida observando y haciendo observar la Constitución de la Nación 

Argentina, la Constitución de la Provincia de Buenos Aires y las leyes y ordenanzas que en su consecuencia se dicten. 

 

Sra. Conc. Medina: Por Néstor y Cristina, por los 30.000 desaparecidos. Si juro. 

 

Sr. Pte.: Provisional: Si así no lo hiciere que Dios y la Patria os lo demanden. APLAUSOS 

 

Sr. Pte. Provisional: Ciudadano Juan Manuel Baigorria juráis por Dios, la Patria y sobre estos Santos Evangelios desempeñar con 

lealtad y patriotismo el cargo de Concejal del Partido de General Juan Madariaga para el que habéis sido elegida observando y 

haciendo observar la Constitución de la Nación Argentina, la Constitución de la Provincia de Buenos Aires y las leyes y ordenanzas 

que en su consecuencia se dicten. 

 

Sr. Conc. Baigorria: Si juro. 

 

Sr. Pte.: Provisional: Si así no lo hiciere que Dios y la Patria os lo demanden. APLAUSOS 

Suerte Juan. 

 

Sr. Pte. Provisional: Ciudadano Juan Ignacio Jáuregui juráis por la Patria desempeñar con lealtad y patriotismo el cargo de Concejal 

del Partido de General Juan Madariaga para el que habéis sido elegida observando y haciendo observar la Constitución de la Nación 

Argentina, la Constitución de la Provincia de Buenos Aires y las leyes y ordenanzas que en su consecuencia se dicten. 

 

Sr. Conc. Jauregui: Si juro. 

 

Sr. Pte.: Provisional: Si así no lo hiciere que Dios y la Patria os lo demanden. APLAUSOS 

 

Sr. Pte.: Provisional: Ciudadana Agustina Cecilia Wilson juráis por Dios, por la Patria y sobre estos Santos Evangelios desempeñar 

con lealtad y patriotismo el cargo de Concejal del Partido de General Juan Madariaga para el que habéis sido elegida observando y 

haciendo observar la Constitución de la Nación Argentina, la Constitución de la Provincia de Buenos Aires y las leyes y ordenanzas 

que en su consecuencia se dicten. 

 

Sra. Conc. Wilson: Por la democracia si juro. 



 

Sr. Pte.: Provisional: Si así no lo hiciere que Dios y la Patria os lo demanden. APLAUSOS 

Pasamos al punto 6 del Orden del día. 

 

Srta. Sec.: Da lectura (TEXTUAL) 

 

Sr. Pte. Provisional: Tiene la palabra la Concejal Estanga. 

 

Sra. Conc. Estanga: Gracias Sr. Presidente para hacer la moción de que las autoridades sean: Presidente del Honorable Concejo 

Deliberante el Dr. Marcos Jovanovic, Vicepresidente 1° la Prof. María del Carmen Torres Carbonell, Vicepresidente 2° Carlos Caro y 

la Secretaria Graciela Nader. 

 

Sr. Pte. Provisional: Está a consideración de las Sras. y Sres. Concejales el punto 6. Pueden votar ¿no? Sírvanse marcar el voto. 

APROBADO POR UNANIMIDAD. 

 

Sr. Pte.: Ahora entregaremos por Secretaria Alcira, el decálogo del Concejal de Orlando Daniel Pulvirenti a cada uno de los 

Concejales y un libro llamado Calidad Legislativa de Héctor Pérez Burdon así que todos los Concejales que ocupamos bancas de acá 

o sea los 12 van a tener este material. 

Bueno entonces pasamos a la lectura del punto n° 7 del Orden del día. 

 

Srta. Sec.: Da lectura (TEXTUAL) 

 

COMISIONES INTERNAS DE REGLAMENTO 

 

COMISION DE INTERPRETACION, REGLAMENTO Y CONCESIONES 

Lunes 8.30 hs. 

 

Presidente: Agustina Estanga 

Secretario: Ricardo Nader 

                   María del Carmen Torres Carbonell 

                   Alejandra Curuchet 

                   Valeria Medina 

                   Carlos Caro 

 

COMISION DE HACIENDA Y PRESUPUESTO 

Lunes 10.00hs. 

 

Presidente: Agustina Estanga 

Secretaria: Mariana Hadan 

                   Ximena Laturraga 

                   Pablo Arrachea 

                   Valeria Medina 

                   Carlos Caro 

 

COMISION DE TIERRAS, OBRAS Y SERVICIOS 

Martes 8.30 hs. 

 

Presidente: Mariana Hadan  

Secretaria: Tamara Daiub 

                   Agustina Estanga 

                   Ximena Laturraga 

                   Ricardo Nader 

                   Juan Manuel Baigorria 

 

COMISION DE ACCION SOCIAL 

Martes 10.00 hs. 

 

Presidente: María Alejandra Curuchet 

Secretario: Juan Manuel Baigorria 

                  María del Carmen Torres Carbonell 

                  Mariana Hadan 

                 Tamara Daiub 

                 Pablo Arrachea 

 

COMISION DE DEFENSA CIVIL 

 

Carlos Caro- Ricardo Nader-Ximena Laturraga 

 

COMISION FORESTAL 

 



Valeria Medina- María Alejandra Curuchet- María del Carmen Torres Carbonell 

 

COMISION DE EVENTOS Y FESTEJOS  

 

Pablo Arrachea- Mariana Hadan – Juan Manuel Baigorria 

 

REPRESENTACION EN EL FORO DE SEGURIDAD 

 

Pte. del HCD- Agustina Estanga-Carlos Caro 

 

COMISION DE INICIATIVAS VECINALES 

 

Pte. del HCD-Agustina Estanga- Carlos Caro 

 

COMISION DE SEGURIDAD 

 

Pte. del HCD- Agustina Estanga- Tamara Daiub 

 

COMISION ESPECIAL POR LA MEMORIA 

 

Agustina Estanga- Tamara Daiub-Carlos Caro 

 

Sr. Pte.: Pasamos entonces a votar más allá de que fueron acordadas anteriormente, las votamos igualmente fueron acordadas por las 

diferentes bancadas anteriormente. 

Pasan las comisiones a votación. Sírvanse marcar su voto. APROBADO POR UNANIMIDAD. 

Bueno ahora antes de culminar que hoy me olvide quiero agradecerte Rosita Madrid que has estado, te jubilaste el año pasado pero 

estuviste tres de los cuatro años e invitarlos a todos el dia lunes a las 9 horas a la sesión que vamos a tener en la Casa de la Cultura 

donde va a estar asumiendo el nuevo periodo el Intendente electo Carlos Esteban Santoro. 

Ahora si para culminar la sesión agradecerles a todos por la presencia e invito al Intendente a arriar la bandera.  

 


